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Republika Hrvatska dobila je od Meñunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD) zajam u iznosu 
od EUR 58,800,000 radi financiranja potrebnih izdataka za Projekt integracije trgovine i 
transporta i dio tih sredstava namjerava utrošiti za plaćanja konzultantskih usluga koje će biti 
pružene temeljem ovog konzultantskog ugovora.  

Jedinica za provedbu projekta pri Lučkoj Upravi Ploče poziva kvalificirane konzultante da iskažu 
interes za pružanje usluge. Usluga uključuje stručni nadzor nad izgradnjom infrastrukture 
Terminala za rasute terete (I faza) u luci Ploče. Cilj usluge po ovom ugovoru je osigurati da 
grañenje bude u skladu sa: Zakonom prostornom ureñenju i gradnji Republike Hrvatske i drugim 
važećim hrvatskim propisama, grañevinskom dozvolom, glavnim projektom i ugovornom 
dokumentacijom za izgradnju temeljenoj na FIDIC uvjetima ugovora prema usklañenoj verziji 
SBD Procurement of Works & User's Guide (izdano od strane Svjetske banke u svibnju 2006, 
revizija u travnju 2007.) 

Zainteresirani konzultanti moraju dostaviti informacije kojima dokazuju da su kvalificirani za 
obavljanje usluge (brošure, opis sličnih poslova, iskustvo u sličnim uvjetima, iskustvo u stručnom 
nadzoru izgradnje pomorskih grañevina, raspoloživost primjerenih stručnih kvalifikacija kod 
osoblja itd.). Konzultanti se mogu udružiti radi unaprjeñivanja svojih kvalifikacija.  

Glede referenci, konzultantska tvrtka mora imati najmanje jedan ugovor odnosno odgovarajuće 
usluge obavljena prema tom ugovoru, koji su po opsegu i strukturi slične ovim predmetnim. 
Konsultant mora imati iskustvo u stručnom nadzoru ugovora temeljenih na FIDIC i iskustvo na 
ugovorima koji su realizirani prema grañevinskim propisima Republike Hrvatske. Konsultantska 
tvrtka mora biti registrirana za poslove stručnog nadzora. Stručni nadzor, u svojstvu odgovorne 
osobe (nadzornog inženjera) u okviru zadaća svoje struke može obavljati fizička osoba koja ima 
pravo uporabe strukovnog naziva „ovlašteni inženjer“. Konsultantska tvrtka će imenovati 
nadzorne inženjere za provoñenje stručnog nadzora. 
 
Strani konsultanti (pravne i fizičke osobe) takoñer mogu sudjelovati ali uz uvjet da zadovolje 
kriterije iz Zakona o arhitektonskim i inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom 
ureñenju i gradnji Republike Hrvatske.    
 
Konzultantski tim sastojat će se od: glavnog nadzornog inženjera, više nadzornih inženjera za 
odreñene vrste radova u skladu s opsegom i strukturom radova, stručnjaka za tumačenje i 
primjenu FIDIC-a i stručnjaka za primjenu mjera zaštite okoliša. 
 
Glavni nadzorni inženjer odgovara za cjelovitost i meñusobnu usklañenost svih aktivnosti u 
sklopu stručnog nadzora. Glavni nadzorni inženjer mora imati profesionalni naziv „ovlašteni 
inženjer“ za područje grañevinskih radova. Mora biti diplomirani grañevinski inženjer s najmanje 



15 godina radnog iskustva u struci, imati iskustvo u stručnom nadzoru pomorskih grañevina i 
iskustvo kao glavni nadzorni inženjer. Uz to, mora se znati dobro koristiti engleskim jezikom i 
imati iskustvo u ugovorima temeljinim na FIDIC-u. 
 
Nadzorni inženjeri moraju imati profesionalni naziv „ovlašteni inženjer“, visoku stručnu spremu 
iz područja radova koje nadziru i najmanje 10 godina radnog iskustva. Moraju imati iskustvo u 
stručnom nadzoru na sličnim ugovorima. Broj i profil nadzornih inženjera mora osigurati 
kvalitetan stručni nadzor svih vrsta radova na grañevini. 
 
Konsultant može, prema vlastitom nahoñenju predložiti drugačiji sastav stručnog tima ali vodeći 
računa da se sve ključne aktivnosti po ovom ugovoru, na odgovarajući način obuhvate.   
 
Početak realizacije usluge je u najkraćem izvedivom roku, na ili oko 1. travnja 2010. godine a 
završava u roku od dvije godine. 

Odabir će se vršiti na osnovi metode nabave: Odabir na osnovi troškova i kakvoće (QCBS). 

Konzultant će se odabrati sukladno procedurama koje su utvrñene u Smjernicama Svjetske banke: 
Odabir i angažiranje konzultanata od strane zajmoprimaca Svjetske banke («Selection and 
Employment of Consultants by World Bank Borrowers») svibanj 2004., revizija listopad 2006., 
koje se nalaze na sljedećoj web stranici: www.worldbank.org/procure. 

Zainteresirani konzultanti mogu dobiti daljnje informacije slanjem upita na niže navedenu adresu. 
Iskazi interesa i životopisi moraju biti dostavljeni na navedenu adresu do 13. studenog 2009. 
godine.  

 
Kontakt: Lučka Uprava Ploče.  

n/r: g. Žarko Dropulić, Pomoćnik voditelja razvoja  
Trg kralja Tomislava 21.  
20340, Ploče, Hrvatska.  
Tel.:  + 385  (0) 20 603-285.  
Faks: + 385 (0) 20 670-121.  
E-mail: dropulic@port-authority-ploce.hr.  
 

 
 
 


